



有事您说

热线:96706123

月嫂身价悄悄涨了好几百

业内人士称后年会更加“一嫂难求”

近日,有准妈妈向本报反映,怀孕四五个月以后去预定月嫂,发现比较好的月嫂早就预定一空,只好选择等级相对低一些的月嫂了,想预定个月嫂怎么这么难呢?

本报记者 刘雅菲 实习生 陈琳

月嫂不好找 身价涨几百

如今,月嫂几乎已成为生宝宝的“标配”,在月子里,有月嫂帮忙照顾孩子,产妇和家人都会轻松不少,为了请一个更加专业的月嫂来照顾宝宝,在花费上,准爸准妈们也是毫不手软。

“我给家里老大请月嫂的时候,最高等级的月嫂8小时还是三千多块钱,今天我再来一问,已经涨到四千多了。”尽管已经有了心理准备,市民李女士还是被月嫂服务的涨价速度惊了一下:“这几年我的工资基本没变,没想到月嫂的价格涨了这么多。”

3日,记者走访几家月嫂机构,发现与去年相比,大多数月嫂机构的价格都上涨了200到400元,以阳光大姐为例,想请一位8小时的首席技师,去年每月为3980元,而今年就要花费4295元了。

谈到涨价的原因,一位月嫂机构的工作人员告诉记者,除了正常的工资上涨外,供求关系也会导致月嫂的工资上涨:“这两年出生的孩子

增加,好的月嫂越来越供不应求了,这也导致了价格上涨。”

刚得知怀孕 就预定月嫂

“生第一个孩子的时候我是怀孕四个多月来预定月嫂,当时已经算挺早的了,现在怀孕两个多月来预定,都已经算是晚的了。”石女士和丈夫都是独生子女,她今年怀了二胎,刚刚预定了明年一月份的月嫂,“我请的这个月嫂,明年三月份的合同都已经签了,我算了一下,签合同的那个准妈妈也就是刚刚怀孕。”

前几年,一些月嫂机构普遍建议准妈妈在怀孕三个月之后,胎儿比较稳定了再来预定月嫂,而3日记者拨打济南几大月嫂机构的电话,工作人员无一不是建议准妈妈越早定越好。

“我们感觉来预定明年月嫂的人的确有所增加,”3日,记者拨通了阳光大姐业务部主任王霞的电话,据她介绍,来预定明年月嫂的人数增加,主要是因为马宝宝增多,而单独二孩的影响将更多体现在后年,到时将会

更加“一嫂难求”。

高学历月嫂 越来越多了

一提到月嫂,很多人想到的都是一些四五十岁下岗再就业的阿姨,而现在月嫂和育婴师的队伍中,高学历的人已经越来越多了,其中不少都是大学生。

据王霞介绍,月嫂和育婴师队伍中,现在也出现了不少大学生,这些大学生由于年轻,素质高,一直都是供不应求。“他们对孩子的照顾会更加系统、规范,他们还会根据每一个孩子的不同,写出具体的方案。”也有不少准妈妈特意来为孩子寻找高学历的月嫂:“她们认为,这些高学历的月嫂会更好沟通一些。”

但是王霞认为,学历并不能完全代表服务水平,“做月嫂和育婴师,更多的还应该有爱心、细心和耐心。”对于大学生月嫂和育婴师,王霞认为,这些大学生加入到月嫂队伍中,能获得客户的认可,实现自身价值,同时,等她们成家后,自己有了宝宝,也将是成功的妈妈,获得双丰收。



要找好月嫂 看准这几条

1.朋友推荐的月嫂往往比较靠谱,如果您没有请过月嫂,也可以到家政公司确定要雇用的月嫂后,回访该月嫂以前的雇主。

2.一定要选择正规的家政公司。选择家政公司要验看其营业执照,并保证其人员的从业资格。签订合同要写清服务的具体内容、收费标准、违约或者事故责任等,还要查看月嫂的档案和相关证件。

3.在签订合同前要提前与月嫂沟通,看月嫂是否合“眼缘”,还要经过谈话了解其专业水平、脾气性格,还可以问一些细节的问题,例如:月嫂的家中是否养宠物等等。

4.不要迷信“等级越高越好”,星级高可能只代表带的孩子多或者从业时间长。

特别提示

单独二孩相关问题

上午可打热线咨询

本报电话:96706190

本报6月3日讯(记者刘雅菲) 4日上午9点到10点,济南市人口计生委发展规划处和政策法规处的相关负责人将来到本报,回答您关于单独二孩的各种问题,您可以拨打96706190来提问。

单独二孩一开闸,不少计划要二孩的市民都有满肚子的疑问。得知人口计生委的相关处室负责人要来本报接热线,不少市民在3日就拨打了本报96706190热线,咨询单独二孩的相关问题:二孩生育证什么时候开始办,多久能办出来,要到哪里办?单独二孩的放开肯定会带来生育高峰,医院的服务能有保障吗?生二胎可以休多久的产假?生了二孩,已经领取的独生子女奖励是否需要退回呢?一胎计划生育服务手册取消后,生育后到哪里进行登记……

这些问题,在4日的接听活动中,都会得到解答。您也可以在4日上午9点到10点,拨打本报热线96706190,提出您自己的问题,人口计生委政策法规处和发展规划处的负责人,将会给您最权威的答案。

恒大城

东城中央·160万m²御湖观邸

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

户户观澜 全方位航母配套 9A奢华精装

成熟配套 幸福即享

首付6万起住100-130m²优质学区房 6580元/m²起送1500元/m²精装



恒大影城35-455m²黄金旺铺即将火爆认筹 本周交2千抵2万



贵宾专线

0531-

6876 8777

项目地址:济南市奥体中路与工业北路交汇处向东1公里

投资商:恒大集团 开发商:济南恒大金碧房地产开发有限公司 项目网址:www.jnhdch.com

济建审字201177 201409号 本广告相关内容、图片是对项目所作的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则为准,内文中项目周围道路规划、环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出了任何承诺。买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。



加关注 送好礼